

## Развивающие занятия по математике посетили школьники Некрасовки

30.10.2018



В субботу, 27 октября, обучающиеся 7 «Д» класса школы № 2048 посетили дополнительные развивающие занятия по математике в рамках проекта «Математическая вертикаль», которые проходили в математическом колледже г. Москвы. Ребята познакомились с задачами на четность. В задачах им встретились добрый учитель Леонид Андреевич, который ставит отметку «пять» больше, чем остальные отметки, трехрукие марсиане, жители страны Палавануату, замкнутые ломаные, а еще бананы и апельсины, которые растут на березе. Дети предлагали свои способы решения задач и получали ценные советы от кураторов.

(си)

---

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/7667378.html>

---

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)